Protokoll segelting 2006 
2006-11-18

Plats: Pilängen Örebro

Tid: 10.00

1. Mötets öppnande

Jonas hälsade alla välkomna.

2. Val av ordförande & sekreterare för mötet

Ordf: Jonas Blomdahl, Sekr: Henrik Karhusaari

3. Val av justeringsman (1 st.)

Just: Sören Svantesson

4. Genomgång av agenda (OBS övriga frågor)

OK

5. Genomgång av verksamhet 2006

Jonas gick igenom verksamhetsåret

· VM F3J: Lennart Andersson berättade om VM äventyret. Förtävling Martin-cup, största F3J tävlingen i historien med ca 176 startande. Hög konkurrens på VM. Små missar gör stor skillnad i resultatlistan. Lite diskussion om teknik, träning och utrustning. Önskemål om samarbete.

· NM F3B: Inget svenskt deltagande 2006.

· SM F3J/F/K/(B): SM F3J 18 deltagare, Sören S & Conny A delade 1:a platsen. Tävlingen bröts efter en dag. Diskussion om fält mm. SM F3F ca 30 deltagare på Ålleberg. Bra tävling, Krister Bergenfelt  vann. Högre kvalité på flygningarna jämfört med förra året. Hangflyg verkar vara en bra inkörsport till segelflyg. SM F3K i Romme. 10 deltagare, Mattias Hammarskiöld vann. Breddning geografiskt men inte lika stor tillväxt deltagarmässigt som tidigare år. Utvärdering kommer senare. SM F3B inget SM pga av ingen arrangör

· Sverige-cup F3K. 4 tävlingar ingick, en tävling i varje region. En stor tävling  och flera mindre i varje region Utlottning av pris, Patrick R vann stora priset som var en Futaba radio. Tomas J vann det andra priset som var 2 st dymond servon. En nationell serie har en relativt smal målgrupp, 4 st var med på alla 4 tävlingar.

· Eurotour Örebro Open F3B: 35 deltagre i Open och 5-6 st i Classic. Bra arrangemang, tyvärr krockade den lite med en tävling i Berlin helgen innan. Tufft att arrangera. Bra tävling och viktig för att se utveckling i europa / Nordic trophy F3K Bra arrangemang. 14 deltagare från Sverige, Tyskland & Norge. Ökar långsamt 

· Övriga arrangemang: Kaj berättade lite om sin F3B-sp tävling. Mycket uppskattat och en bra mötesplats för många piloter från olika klasser. Ållebergs bytesmarknad uppskattad och stort underlag.

· Starter: Ca 250 st F3B-T, 20 st F3J, 20 st F3F, 45 st F3B, 66 st F3K. Totalt ca 400 starter under 2006. 11 meetings under året, hang och IGG och ett par LSF meetings. Segel är stora, har ca 40% av starterna inom SMFF under 2006.

· Tävlingar: 41 tävlingar & 11 meetings under året

· Licenser: . Ca 100 årslicenser och 3 dagslicenser

· Ekonomi

· Pengar: 100 licenser = 15000 SEK som kommer till UO´s kassa direkt

· Hemsida: Hemsidan är lite för anonym, det är många som inte vet att den finns eller var den finns. Önskemål om flera länkar på flera sidor. Hemsidan har med avsikt försökt hållas neutral, utan sponsorer och reklam. Ca 1 uppdatering / vecka under året. Mer än 40 återkommande besökande varje dag. Mer än 60 ”nya” besökande varje dag. Mycket lätt att lägga upp artiklar som består av text och bilder, uppskattat av de som skriver. Försöker hålla sidan objektiv och spegla allas intressen. Försöka fånga in allt segel och var en portal för att sprida information och intresse för segelflyg. Man behöver inte skriva en artikel på hemsidan utan en länk till en annan sida med artiklar eller liknande är också mycket bra.

· UO’s output: Förvirring av de nya stadgarna i SMFF. Den mesta energin har lagts på hemsidan, mindre aktivitet ute på fältet. ”Vanliga” flygare vet inte vad UO är och gör. Mycket av frågorna verkar handla om vad UO, SMFF osv kan göra för mig. Inte vad jag kan göra för…

6. Inför 2007

· Budget: Mattias berättar om förbundet, nya stadgar och regler för ekonomi. 

· Äskningar: UO ska äska pengar för sin planerade verksamhet av SMFF. SMFF äska i sin tur pengar från FSF. Det innebär att klubbarna har ett större ansvar att hålla igång verksamhet och äska pengar från respektive UO osv. Äskningarna från UO ska vara inne hos SMFF i mitten på november för nästkommande år. Det innebär att UO måste ha äskningar tidigare. Långsiktig plan och vision för framtiden behövs för detta. Mycket av kostnaden ligger på expeditionen och administrativ hantering.

Ekonomi: Segel har fått mycket större disponibla medel under senare år. Från ca 15000 SEK för ungefär 5 år sen, till ca 45000 SEK för 2006.

UO segel har för 2007 äskat för ca 131000 SEK + Bosön. 

Det är äskat för: Landslags-uppdrag, VM F3B & NM F3J. Gemensam SM-vecka F3B, F3J & F3K + meeting. Tututrustning till F3B, F3F, F3J & F3K. Vandringspriser Sverige-cuper, SM, Is-cup. Bosön idrottsläger, Drift av modell-segelflyg.se hemsida. Juniorläger, utbildnings”clinic” HLG. 

Intresserade klubbar får anmäla intresse för de arrangemang de vill ta hand om. UO ser till att information om de tänkta arrangemangen kommer ut till alla Sveriges klubbar.

· UO som fördelar.

· Förslag

· Förslag / regel förslag till förbundsmötet:

Förslag om att tillåta utländska deltagare på SM. UO undersöker hur långt upp vi måste söka dispens.

· Förslag / regel förslag till VO-mötet.

· Motioner (rekommendera).

· Namnförslag till valberedning UO. Mötet uppmanades att fundera på tänkbara kandidater. Suppleant UO-segel är valbar. Ledamot UO-segel har flaggat för att hans plats ev står till förfogande.

· Stadgar

· UO-(underområde)- segel

· VO- (verksamhetsområde) Radioflyg

· ”Nya” SMFF: Mattias berättar om förbundet, nya stadgar och regler för ekonomi. AU (arbetsutskott) inom grenarna kallas UO (underområde), grenarna kallas VO (verksamhetsområde. AU finns kvar som specifika projekt. Områdeschef fd grenchef sitter med i styrelsen. Klubbarna ska registrera sina medlemmar direkt på hemsidan, klubben on-line. Registrering av tävlingar kan ske genom SMFF´s hemsida, resultat rapporteringen fungerar inte och kommer troligtvis inte komma igång under 2007. Diskussioner med olika personer och SMFF om hobbyflyg och vad det är, vilka som avses mm. SMFF bör informera vad förbundet gör och har för uppgift. De nya stadgarna gör ingen större skillnad för tävlingsflygare. Största skillnaden blir för förbundet som ska redovisa hur medlen används. 

· Tävlingskalender

· SM: Gemensam SM vecka verkar vara genomförbart. F3J och F3K är relativt enkelt att arrangera och kräver ca 2 funktionärer / dag. F3B kräver ca 7-9 funktionärer en dag och den andra dagen kräver 2-3 funktionärer. Diskussioner om vilka som gemensam SM-vecka är till för. Är den för piloterna eller är den till för att rekrytera flera, nya tävlande till segel. Bör vara spikat innan 2007.

Ansvariga kontaktpersoner för arrangemanget.: Jonas Blomdahl sammanhållande. Meeting Henrik Karhusaari. F3J Sören Svantesson. F3B Conny Ulvestaf. F3K Stefan Wahlberg. F3F blir tillfrågade av någon i arbetsgruppen. Lokala kontakter Rolf-Erik Blomdahl. Förslag vecka 27

· Sverige-cuper: Krav: 1 st tävling från varje region ingår. F3K arrangeras 4 tävlingar ingår. Stefan Wahlberg är sammanhållande för F3K. Sverige-cup i TERMIKFLYG arrangeras med troligtvis 3 st tävlingar. Viktigare att det är samma regler på samtliga tävlingar i cupen än att det är optimala regler. Magnus Hedlund är sammanhållande för TERMIKFLYG.

· Lokala tävlingar / cuper. Det finns en preliminär kalender på modellsegelflyg.se. Tävlingarna spikas när sanktionsansökan kommer in till UO.

· Euro-tour. Örebro Open F3B kommer förhoppningsvis arrangeras av RFK Ikaros. Nordic Trophy F3K arrangeras av Herrljunga. 

· NM F3J. Väntar på inbjudan från arrangerande land. Planen är att Sverige skickar fullt lag.

· VM F3B. Ett försök att arrangera en UT-tävling i F3B kommer att ske under tidig vår, troligtvis mars, och laget till VM anmäls direkt efter tävlingen.

· Internationella uppdrag: 

· Hemsida. Kolla upp www.f3b.de för att se hur resultatrapportering mm ser ut. Flera skribenter efterlyses. Objektiva och neutrala.

Inbjudan och resultat rapportering kommer troligtvis att kunna ske på hemsidan. 

· Tututrustning: Pasi Väisänen tar kontakt med Rolf Hollsten och undersöker vad han vill ha för att sälja sin utrustning.

7. Övriga frågor

· Vi har tillgång till alla SISU-utbildningar och ev andra utbildningar och kurser genom RF, FSF.

· UO undersöker om hur många personer som ingår i ett lag under ett SM.

· 2008 är det Sveriges tur att arrangera NM F3B.

· 2009 ar det Sveriges tur att arrangera NM F3J.

8. Avslut av mötet.

Ordförande



Sekreterare

Jonas Blomdahl


Henrik Karhusaari

Justeras

Sören Svantesson

Deltagarlista

Jonas Blomdahl
RFK Ikaros

Henrik Karhusaari
Kungsängens MFK

Rolf-Erik Blomdahl
Herrljunga MFK

Rolf Maier

Ållebergs MFK

Sören Svantesson
Herrljunga MFK

Peter Elvingson
Herrljunga MFK

Lennart Andersson
Askersunds MFK

Frank Herlufsén
Karlstads MFK

Kaj Skäre

Karlstads MFK

Anders Gustavsson
RFK Ikaros

Peter Viman

RFK Ikaros

Joakim Ståhl

RFK Ikaros

Mattias Hammarskiöld
RFK Ikaros

Hans Andersson
Västervik MFK

Tord Hamlin

Västervik MFK

Stefan Wahlberg
RFK Ikaros

Pasi Väisänen
RFK Ikaros

Magnus Hedlund
Team Tornado

Conny Ulvestaf
Kungsängens MFK

