Checklista för att tävla internationellt i F3K

Det är egentligen inget speciellt med att tävla utomlands jämfört med Sverige. Att man är medlem till sin klubb och kan reglerna är ju en förutsättning naturligtvis.
Vad kommer då till?
· FAI Licens
Detta är ett krav för att tävla internationellt. Denna Licens söka via din lokala klubb (tror att kassören klickar i något på Klubben online).
· Naturligtvis så måste man ju boka hotell och färjor eller flyg, men det tar man från gång till gång. Här är det viktigt att hålla kontakten med dom andra som skall åka för att kunna samåka eller hamna på samma hotell etc.
· Anmälan i tid. Vissa tävlingar (Typ Herten) så är det begränsat antal deltagare. Så ibland gäller det att vara lite på tå, både gällande anmälning samt betalning, som oftast skall göras för att anmälan skall vara giltig.
Så här behöver man se till att man kan göra utlandsbetalningar på sin bank.
· Om man skall flyga till tävlingen, så blir det lite mer att hålla koll på. Då behöver man en bra fraktlåda till flygplanen. SMFF har 2 låder som rymmer ca 7 modeller i varje. För att kunna använda dessa så måste man kunna demontera stabben på planen på ett enkelt sätt. Viktigt.
· Om man åker Ryan air så bokar vi biljetter själva, det är enklast. Se till så att man bokar även flyglådan, det kostar extra.
Om vi åker vanligt bolag, så brukar vi boka gemensamt biljetter och flyglådorna brukar slinka med utan problem, men då gäller det att inte ha ett annat incheckat bagage.
· [bookmark: _GoBack]LiPo ackar. Detta har börjat bli eller kan komma att bli ett problem. Vissa flygningar tar inte ombord Lipo ackar. För F3K så är det ju mest mottagar ackarna som är ett problem. Här kan det vara ett bra tips att ha dom enkelt demonterbara ur kropparna, så man kan ta dom i handbagaget, där det är OK eftersom dom är så små.
· När man flyger till tävlingen så är det alltid så att sändaren skall visas upp vid säkerhetskontrollen. Här gäller det att se till att den är ordentligt skyddad samtidigt som den enkelt kan tas ur handbagaget.
Om man åker Ryan air, så får man ha med en liten ”handväska” som mycket väl funkar som sändarväska.
· Packa ner alla verktyg, vassa saker, barlastvikter etc i flyglådorna, dessa är inte OK i handbagaget.
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